

CENTRO DE CIÊNCIAS E TECNOLOGIA AGROALIMENTAR

Retificação

No Edital nº 6, de 16.08.2021 publicado no Diário Oficial da União do dia 10.09.2021, seção 3, página 86,

Onde se lê: "1.2. O candidato pertencente à família de baixa renda, nos termos do Decreto nº 6.593, de 02/10/2008, que estiver inscrito no Cadastro Único para Programas Sociais do Governo Federal (CadÚnico) e deseje solicitar isenção da taxa de inscrição deverá fazê-lo até o dia 22/10/2021, através de requerimento disponível nos anexos deste Edital e no endereço eletrônico www.ccta.ufcg.edu.br, a ser protocolado e entregue no local de inscrição. A resposta sobre o deferimento ou não, será divulgado no endereço eletrônico www.ccta.ufcg.edu.br e no quadro de aviso da Unidade Acadêmica de Ciências Agrárias, do Centro de Ciências e Tecnologia Agroalimentar até o dia 25/10/2021 (ANEXO IV)."

Leia-se: "1.2. O candidato pertencente à família de baixa renda, nos termos do Decreto nº 6.593, de 02/10/2008, que estiver inscrito no Cadastro Único para Programas Sociais do Governo Federal (CadÚnico), bem como, o candidato comprovadamente doador de medula óssea em entidades reconhecidas pelo Ministério da Saúde, de acordo com a Lei nº 13.656, de 30/04/2018, no artigo 1º e, parágrafo 2º e, deseje solicitar isenção da taxa de inscrição deverá fazê-lo até o dia 22/10/2021, através de requerimento disponível nos anexos deste Edital e no endereço eletrônico www.ccta.ufcg.edu.br, a ser protocolado e entregue no local de inscrição. A resposta sobre o deferimento ou não, será divulgado no endereço eletrônico www.ccta.ufcg.edu.br e no quadro de aviso da Unidade Acadêmica de Ciências Agrárias, do Centro de Ciências e Tecnologia Agroalimentar até o dia 25/10/2021 (ANEXO IV)."

Onde se lê: "2. DAS PROVAS:

2.1. As provas serão realizadas no período de 17 a 24 de novembro de 2021, para a área de agroecologia e, de 19 a 26 de novembro de 2021, para a área de genética e/ou melhoramento de plantas, a partir das 8:00 horas, e constarão de prova didática peso 6 (seis) e exame de títulos peso 4 (quatro).

2.2. O sorteio do ponto e ordem de realização da Prova Didática ocorrerá na Central Administrativa/Prédio da Direção, UFCG - Campus Pombal, sendo necessária e obrigatória a presença dos candidatos;

2.3. Para a Prova Didática, o candidato deverá comparecer 1 hora antes do horário determinado, pois caso haja alguma desistência, a ordem dos candidatos poderá ser antecipada.

a) O candidato deverá entregar três cópias do plano de aula, assim como os anexos que pretende utilizar no início da aula.

b) Após a exposição dos pontos a Comissão Examinadora poderá fazer perguntas relativas ao conteúdo do concurso.

2.4. Será considerado aprovado na Prova Didática, o candidato que obtiver média igual ou superior a 70,0 (setenta).

2.5. O Exame de Títulos será realizado como etapa posterior à Prova Didática."

Leia-se: “2.DAS PROVAS:

2.1. As provas serão realizadas no período de 17 a 24 de novembro de 2021, para a área de agroecologia e, de 19 a 26 de novembro de 2021, para a área de genética e/ou melhoramento de plantas, a partir das 8:00horas, e constarão de prova didática peso 6 (seis) e exame de títulos peso 4 (quatro).

2.2. O sorteio do ponto e ordem de realização da Prova Didática ocorrerá na Central Administrativa /Prédio da Direção, UFCG - Campus Pombal, sendo necessária e obrigatória a presença dos candidatos;

2.3. Para a Prova Didática, o candidato deverá comparecer 1 hora antes do horário determinado, pois caso haja alguma desistência, a ordem dos candidatos poderá ser antecipada.

a) O candidato deverá entregar três cópias do plano de aula, assim como os anexos que pretende utilizar no início da aula.

b) Após a exposição dos pontos a Comissão Examinadora poderá fazer perguntas relativas ao conteúdo do concurso.

2.4. Será considerado aprovado na Prova Didática, o candidato que obtiver média igual ou superior a 70,0 (setenta).

2.5. O cronograma da Prova Didática poderá ser modificado, caso tenha um número elevado de candidatos inscritos no certame.

2.6. O Exame de Títulos será realizado como etapa posterior à Prova Didática.”

Onde se lê: “Quadro 01. Unidade Acadêmica, área de conhecimento, regime de trabalho, titulação mínima exigida e número de vagas e classe de contratação.

Unidade	Área	Regime de Trabalho	Titulação Mínima Exigida	Nº de Vaga	Vencimento Básico	Classe
Ciências Agrárias	Agroecologia	T- 40	Graduado em Agronomia com Doutorado em Áreas Afins	01	R\$ 3.130,85 (*)	A (Adjunto)
Ciências Agrárias	Genética e/ou Melhoramento de Plantas	T- 40	Graduado em Agronomia com Doutorado em Agronomia ou na Área Objeto do Concurso	01	R\$ 3.130,85 (*)	A (Adjunto)

(*) A Retribuição por Titulação (RT) será paga em conformidade com a Tabela II - Anexo IV da Lei Nº 12.863/2013, somente para a titulação mínima exigida neste edital.”

Leia-se: “Quadro 01. Unidade Acadêmica, área de conhecimento, regime de trabalho, titulação mínima exigida e número de vagas e classe de contratação.

Unidade	Área	Regime de Trabalho	Titulação Mínima Exigida	Nº de Vaga	Vencimento Básico	Classe
Ciências Agrárias	Agroecologia	T- 40	Graduado em Agroecologia, Agronomia e Ciências Agrárias com Doutorado em Áreas Afins	01	R\$ 3.130,85 (*)	A (Adjunto)
Ciências Agrárias	Genética e/ou Melhoramento de Plantas	T- 40	Graduado em Agronomia com Doutorado em Agronomia ou na Área Objeto do Concurso	01	R\$ 3.130,85 (*)	A (Adjunto)

(*) A Retribuição por Titulação (RT) será paga em conformidade com a Tabela II - Anexo IV da Lei Nº 12.863/2013, somente para a titulação mínima exigida neste edital.”

Onde se lê: “**COMISSÃO EXAMINADORA PARA AGROECOLOGIA**

Prof. Dr. Anielson dos Santos Souza	UFCG	Presidente
Prof. Dr. Fernandes Antonio de Almeida	UFCG	Titular
Prof. Dr. Ewerton Marinho da Costa	UFCG	Titular
Profa. Dra. Adriana Silva Lima	UFCG	Suplente
Profa. Dra. Rosilene Agra da Silva	UFCG	Suplente
Prof. Dr. Lauter Silva Souto	UFCG	Suplente

“

Leia-se: **"COMISSÃO EXAMINADORA PARA AGROECOLOGIA**

Prof. Dr. Ewerton Marinho da Costa	UFCG	Presidente
Prof. Dr. Fernandes Antonio de Almeida	UFCG	Titular
Prof. Dr. Lauter Silva Souto	UFCG	Titular
Profa. Dra. Adriana Silva Lima	UFCG	Suplente
Profa. Dra. Rosilene Agra da Silva	UFCG	Suplente
Prof. Dr. Roberto Cleiton Fernandes de Queiroga	UFCG	Suplente

"

Onde se lê: **"COMISSÃO EXAMINADORA PARA GENÉTICA E/OU MELHORAMENTO DE PLANTAS**

Prof. Dr. Ancelio Ricardo de Oliveira Gondim	UFCG	Presidente
Prof. Dr. Francisco Hevilásio Freire Pereira	UFCG	Titular
Prof. Dr. Éder Ferreira Arriel	UFCG	Titular
Prof. Dr. Kilson Pinheiro Lopes	UFCG	Suplente
Prof. Dr. Marcelo Cleón de Castro Silva	UFCG	Suplente
Prof. Dr. Roberto Cleiton Fernandes de Queiroga	UFCG	Suplente

"

Leia-se: **"COMISSÃO EXAMINADORA PARA GENÉTICA E/OU MELHORAMENTO DE PLANTAS**

Prof. Dr. Marcelo Cleón de Castro Silva	UFCG	Presidente
Prof. Dr. Francisco Hevilásio Freire Pereira	UFCG	Titular
Prof. Dr. Éder Ferreira Arriel	UFCG	Titular
Prof. Dr. Kilson Pinheiro Lopes	UFCG	Suplente
Profa. Dra. Railene Herica Carlos Rocha Araújo	UFCG	Suplente
Profa. Dra. Lauriane Almeida dos Anjos Soares	UFCG	Suplente